



**А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я
НИКОЛАЕВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Волгоградской области**

Главе сельского поселения

404033 г. Николаевск, ул. Октябрьская, 23 а
тел: 8 (84494) 6-12-63 факс: 8 (84494) 6-32-91
e-mail: ra_nik@volganet.ru http://www.nikadm.ru

от 11.05.2022 № 80

Уважаемые коллеги!

В соответствии с письмом Экологического совета при Волгоградской областной Думе от 26.04.2022 № 12-13/2/1428 комитет сельского хозяйства Волгоградской области сообщает следующее.

Согласно статье 65 Водного кодекса Российской Федерации водоохранными зонами являются территории, которые примыкают к береговой линии (границам водного объекта) морей, рек, ручьев, каналов, озер, водохранилищ и на которых устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира.

В границах водоохраных зон устанавливаются прибрежные защитные полосы, на территориях которых вводятся дополнительные ограничения хозяйственной и иной деятельности.

Ширина прибрежной защитной полосы устанавливается в зависимости от уклона берега водного объекта и составляет тридцать метров для обратного или нулевого уклона, сорок метров для уклона до трех градусов и пятьдесят метров для уклона три и более градуса.

Для расположенных в границах болот проточных и сточных озер и соответствующих водотоков ширина прибрежной защитной полосы устанавливается в размере пятидесяти метров.

Ширина прибрежной защитной полосы реки, озера, водохранилища, являющихся средой обитания, местами воспроизводства, нереста, нагула, миграционными путями особо ценных водных биологических ресурсов (при наличии одного из показателей) и (или) используемых для добычи (вылова), сохранения таких видов водных биологических ресурсов и среды их обитания, устанавливается в размере двухсот метров независимо от уклона берега.

В границах прибрежных защитных полос действует ряд ограничений, в том числе запрещается:

- 1) распашка земель;

- 2) размещение отвалов размываемых грунтов;
- 3) выпас сельскохозяйственных животных и организация для них летних лагерей, ванн.

За нарушение специального режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на прибрежной защитной полосе водного объекта частью 1 статьи 8.42 КоАП РФ установлена административная ответственность в виде административного штрафа для граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч пятисот рублей; для должностных лиц — от восьми тысяч до двенадцати тысяч рублей; для юридических лиц — от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Просим разместить информацию на официальном сайте администрации и довести до сведения сельхозтоваропроизводителей Вашего сельского поселения.

О проделанной работе просим сообщать на эл. адрес: ra_nik_selhoz@volganet.ru в срок до **13.05.2022**

Заместитель главы
Николаевского муниципального района



А.А.Артемов